BO CKONMbKO pa3 4YnCro
486 OornblLue 67



Hanaute nnowagb
KBagpaTta co CTOpoHou 30
MM.




[ lepumeTp KkBaapata 800
MM. Hemy paBHa CTOpOHa
KBagparta?



[lana Hawen 32 rpuba. 310
B 4 pa3a bonblue, 4yem
HaLLEN CbIH.
CKOmnbKo rpnboB HaLler
CblH?



Y BuHHU-Tlyxa 22 ropLuoyka
C MEOOM. JOTO B 3 pa3a
MeHblUue, YeM DaHOK
BapeHbsa Yy Kponuka.
CKonbKo 6aHOK BapeHba Y
Kponuka?



[ IpaAMOYronbHUK CO
CTOPOHaMM 8 CM U 3 CM
noaenunun Ha 2 paBHbIX

TpeyronbHMKa. Yemy paBHa
nnowaab Kaxxgoro
TpeyronbHuKa?



Hemy paBHbl 2 OT 100 CM?
5



Hangute 3 oT 1 Kr.
4



Hangute 4 oT4 AM 2 CM.
6



Bbipa3uTe BeNIMYUHLI B
VKa3aHHbIX eguHuLlax.
23 U445 Kr=... Kr
40T 34 Kr=... Kr
860000 Kr=... u
12KM4M=... M
uU=...T
345CM = ... MM



